

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

14672 *Corrección de errores de la Orden AAA/854/2016, de 26 de mayo, por la que se establecen las bases reguladoras de la concesión de los Premios Alimentos de España.*

Advertido error en la Orden AAA/854/2016, de 26 de mayo, por la que se establecen las bases reguladoras de la concesión de los Premios Alimentos de España, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 134, de 3 de junio de 2016, se procede a subsanarlo mediante la oportuna rectificación:

En la página 36820, artículo 13. 2. e), donde se dice «Mejor Queso Azul»; debe decir: «Mejor Queso con Mohos o Queso Azul».